



Сегодня есть возможность привезти даже самый редкий камень, но не все они используются при облицовке коттеджей. Зима в нашем климате занимает полгода, поэтому в оформлении фасадов, как правило, преобладает теплая цветовая гамма.

Директор одной из компаний-производителей рассказал: «Выбирая камень, идеальный вариант, когда заказчик приходит вместе с дизайнером, подготовившим проект. Дизайнер определяется с цветовым решением, а мы выполняем техническую сторону вопроса и помогаем реализовать дизайнерскую задумку».

Особенности нашего климата таковы, что не всякий камень подойдет для внешней отделки. Необходимо использовать только самые прочные и стойкие образцы, которым не страшны ни влага, ни морозы. Поэтому, например, в коттеджах, построенных в Красноярске при отделке фасадов, практически нет мрамора. Этот материал довольно чувствителен к внешним воздействиям, поэтому он быстро теряет вид и тускнеет. Наиболее долговечными считаются лавоизверженные материалы, например, гранит. По этой причине специалисты предпочитают применять его в условиях Сибири.

Физико-химические свойства гранита позволяют легко переносить даже большие перепады температур, кроме того, он отличается высокой износостойкостью, низким водопоглощением и широкой цветовой гаммой. Эти качества сделали гранит очень популярным материалом для облицовки фасадов.

Стоимость каменной плитки фактуры «Скала» составляет порядка 2 тысячи рублей за кв. м. Стоимость работ зависит от мастерства и квалификации каменщика, которая в среднем обойдется в 600 – 1200 руб. за кв. м. Кроме того, важны не только знание технологии, но и умение увидеть и подчеркнуть красоту камня. Хотя отделка камнем стоит немало, но результат того стоит. Натуральный камень не сможет заменить ни один даже самый искусный современный материал.